
21 3 4 5 6

7

17 16

15

14
13

12
11

2019

18

8

10

9

21

22

23

24
25
26

27

28

29

30

Cod.GCP2040
Mod .CPG1
Rev.01



GCP2040 CPG1 Revisione 01

Data ultima modifica:  04/12/99 GCP2040-R1.xls

POS. ITA CODICE VALID. SCAD.
1 Griglia per camino smaltata 2008878
2 Tubo carico acqua cromato 2101769
3 Dado per bicono 7070085
4 Dado M20x1.5 5340043
5 Bicono rame 7070025
6 Vasca cuocipasta ass.ta 2008882
7 Rubinetto di scarico 7060056
8 Piano per appoggio cestelli 2008823
9 Cerniera superiore sinistra ass.ta 2008829
10 Rubinetto carico acqua 7060018
11 Bicono assimmetrico 7070031
12 Rubinetto gas valvolato 7060012
13 Maniglia per rubinetto acqua 2001250
14 Segnalino per rubinetto carico acqua 5900274
15 Bussola per perno porta 2004912
16 Frontalino 2008884
17 Manopola nera serigrafata 2008671
18 Cerniera inferiore sinistra ass.ta 2008831
19 Cerniera inferiore destra ass.ta 2008830
20 Cerniera superiore destra ass.ta 2008828
21 Candela accensione pilota 6010061
22 Termocoppia 6010056
23 Bruciatore pilota 7090026
24 Raccordo 90° porta ugello 7050070
25 Dado fissa portaugello 7042623
26 Bruciatore 7090085
27 Accensione piezoelettrica 6010047
28 Cavo per accensione 6050610
29 Filtro scarico acqua ass.to 2002241
30 Falsofondo per cuocipasta 2008872



GCP2040 CPG1 Revisione 01

Data ultima modifica:  04/12/99 GCP2040-R1.xls

POS. GB CODICE VALID. SCAD.
1 Enamelled chimney grate 2008878
2 Chromium-plated water inlet pipe 2101769
3 Nut for biconical piece 7070085
4 Nut M20x1.5 5340043
5 Copper biconical piece 7070025
6 Assembled pasta cooker tank 2008882
7 Drain tap 7060056
8 Basket-resting surface 2008823
9 Assembled top left hinge 2008829
10 Water inlet tap 7060018
11 Asymmetric biconical piece 7070031
12 Valved gas tap 7060012
13 Water tap handle 2001250
14 Water inlet tap indicator 5900274
15 Bush for door pin 2004912
16 Front riser 2008884
17 Black silkscreen printed knob 2008671
18 Assembled bottom left hinge 2008831
19 Assembled bottom right hinge 2008830
20 Assembled top right hinge 2008828
21 Pilot burner ignition spark-plug 6010061
22 Thermocouple 6010056
23 Pilot burner 7090026
24 90° nozzle holder fitting 7050070
25 Nozzle-fastening nut 7042623
26 Burner 7090085
27 Piezoelectric lighting 6010047
28 Ignition lead 6050610
29 Assembled water drain filter 2002241
30 Pasta cooker dummy bottom 2008872



GCP2040 CPG1 Revisione 01

Data ultima modifica:  04/12/99 GCP2040-R1.xls

POS. F CODICE VALID. SCAD.
1 Grille pour cheminée émaillée 2008878
2 Tuyau chargement eau chromé 2101769
3 Écrou pour biconique 7070085
4 Écrou M20x1,5 5340043
5 Biconique en cuivre 7070025
6 Cuve cuiseur à pâtes assemblée 2008882
7 Robinet écoulement 7060056
8 Plan pour appui paniers 2008823
9 Charnière supérieure gauche assemblée 2008829
10 Robinet chargement eau 7060018
11 Biconique asymétrique 7070031
12 Robinet gaz avec valve de sécurité 7060012
13 Poignée pour robinet eau 2001250
14 Lampe témoin pour robinet chargement eau 5900274
15 Manchon pour pivot porte 2004912
16 Frontal cuiseur 2008884
17 Bouton noir sérigraphé 2008671
18 Charnière inférieure gauche assemblée 2008831
19 Charnière inférieure droite assemblée 2008830
20 Charnière supérieure droite assemblée 2008828
21 Bougie d'allumage veilleuse 6010061
22 Thermocouple 6010056
23 Brûleur pilote 7090026
24 Raccord 90° porte tuyère 7050070
25 Écrou fixe porte-tuyère 7042623
26 Brûleur 7090085
27 Allumage piézoélectrique 6010047
28 Câble pour allumage 6050610
29 Filtre écoulement eau  assemblé 2002241
30 Faux fond pour cuiseur à pâtes 2008872



GCP2040 CPG1 Revisione 01

Data ultima modifica:  04/12/99 GCP2040-R1.xls

POS. D CODICE VALID. SCAD.
1 Emailliertes Gitter für Kamin 2008878
2 Verchromtes Wasserzulaufrohr 2101769
3 Schraubenmutter für Doppelkegel 7070085
4 Schraubenmutter M20x1,5 5340043
5 Doppelkegel aus Kupfer 7070025
6 Zus.gebautes Becken für Nudelkocher 2008882
7 Auslaßhahn 7060056
8 Abstellfläche für Körbe 2008823
9 Zus.gebautes Scharnier links oben 2008829
10 Wasserzulaufhahn 7060018
11 Asymmetrischer Doppelkegel 7070031
12 Gashahn mit Ventil 7060012
13 Griff für Wasserhahn 2001250
14 Melder für Wasserzulaufhahn 5900274
15 Buchse für Türzapfen 2004912
16 Blende 2008884
17 Schwarzer Drehknopf mit Siebdruckdekor 2008671
18 Zus.gebautes Scharnier links unten 2008831
19 Zus.gebautes Scharnier rechts unten 2008830
20 Zus.gebautes Scharnier rechts oben 2008828
21 Zündkerze für Zündflammenbrenner 6010061
22 Thermoelement 6010056
23 Zündflammenbrenner 7090026
24 90°-Anschlußstück für Düsenhalter 7050070
25 Befestigungsmutter für Düsenhalter 7042623
26 Brenner 7090085
27 Piezoelektrische Zündung 6010047
28 Zündkabel 6050610
29 Zus.gebauter Filter für Wasserauslaß 2002241
30 Bodeneinsatz für Nudelkocher 2008872



GCP2040 CPG1 Revisione 01

Data ultima modifica:  04/12/99 GCP2040-R1.xls

POS. E CODICE VALID. SCAD.
1 Rejilla esmaltada para chimenea 2008878
2 Tubo cromado entrada agua 2101769
3 Tuerca para pieza bicónica 7070085
4 Tuerca M20x1.5 5340043
5 Pieza bicónica de cobre 7070025
6 Cuba cuece-pasta ensamblada 2008882
7 Grifo desagüe 7060056
8 Plano de apoyo cestos 2008823
9 Bisagra superior izquierda ensamblada 2008829
10 Grifo de carga agua 7060018
11 Pieza bicónica asimétrica 7070031
12 Llave de paso gas con válvula 7060012
13 Manija para grifo agua 2001250
14 Indicador para grifo carga agua 5900274
15 Casquillo para perno puerta 2004912
16 Frontal 2008884
17 Mando negro serigrafiado 2008671
18 Bisagra inferior izquierda ensamblada 2008831
19 Bisagra inferior derecha ensamblada 2008830
20 Bisagra superior derecha ensamblada 2008828
21 Bujía encendido piloto 6010061
22 Termopar 6010056
23 Quemador piloto 7090026
24 Unión de 90° porta tobera 7050070
25 Tuerca fijación porta tobera 7042623
26 Quemador 7090085
27 Encendido piezoeléctrico 6010047
28 Cable de encendido 6050610
29 Filtro desagüe ensamblado 2002241
30 Falso fondo para cuece-pasta 2008872


